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EXTRACTO DE ACUERDOS DE LA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONSEJO DE FACULTAD  

Fecha:  7 de marzo de 2024 

Hora: 8:00am  

 

1. Los miembros del Consejo de Facultad aprobaron el acta de la trigésima primera 
sesión ordinaria realizada el 8 de febrero del 2024. 
 

2. Los miembros del Consejo aprobaron los formatos para la oficialización de las 
siete concentraciones, incluyendo la modificación de los formatos de las 
concentraciones de Gestión Pública y Gestión Social, las cuales serán 
presentadas como concentraciones en amplitud. Adicionalmente, los miembros 
del Consejo acordaron la revisión del plan de estudios y el inicio de las 
coordinaciones para diseñar un plan de estudios adicional para la FGAD. 

 

3. Los miembros del Consejo aprobaron los textos de las constancias excepcionales 
que se emitirán a los alumnos que aprueben los cursos de una mención distinta 
a la suya, mientras se aprueban los formatos de las Concentraciones 
presentadas. 

 

4. Los miembros del Consejo aprobaron que la junta de profesores correspondiente 
al semestre 2024-1 se programe para el jueves 16 de mayo a las 7pm en el NOS. 

 
Suscriben: 

Decana de la Facultad de Gestión y Alta Dirección: Dra. Mónica Bonifaz 

Jefe del Departamento: Dr. Jean Pierre Seclen 

Representante de los docentes ordinarios principales: Dr. Levy del Aguila 

Representante de los docentes ordinarios principales: Mg. Neride Sotomarino 

Representante de los docentes ordinarios asociados: Dr. Miguel Córdova 

Representante de los docentes ordinarios asociados: Dra. María Elena Esparza 

Representante de los docentes ordinarios asociados: Mg. Mayen Ugarte 

Representante de los docentes ordinarios auxiliares: Mg. Andrés Macara-

chvili   

Representante Estudiantil: Srta. Ana Cecilia Buendía  

Representante Estudiantil: Srta. Camille Castañeda 

Representante Estudiantil Sr. Kluivert Coral   

Representante Estudiantil Srta. Valeria Cuzcano   


